

## ОТЗЫВ

научного руководителя о Трубицыне Михаиле Михайловиче и его диссертационной работе на тему: «Иммунобиологические свойства инактивированной эмульгированной вакцины против вирусного гепатита утят типа I», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и имmunологией.

Трубицын Михаил Михайлович, 1993 года рождения, гражданин РФ. С 2011 по 2016 прошел обучение в Санкт-Петербургской государственной академии ветеринарной медицины на факультете специального обучения по специальности «Ветеринария» с присуждением квалификации «Ветеринарный врач». В 2016 поступил на очную форму обучения в аспирантуру ВНИВИП - филиала ФГБНУ ФНЦ «ВНИТИП» РАН по направлению подготовки «Ветеринария и зоотехния» по специальности 06.02.02 - ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунологией.

С 2016 по 2019 работал старшим лаборантом в отделе вирусологии и опухолевых болезней птиц им. Р.Н. Коровина «ВНИВИП». С 2019 по настоящее время является младшим научным сотрудником отдела вирусологии и опухолевых болезней птиц им. Р.Н. Коровина.

Свою диссертационную работу Трубицын Михаил Михайлович подготовил в отделе вирусологии и опухолевых болезней птиц им. Р.Н. Коровина «ВНИВИП». По вопросам лабораторных исследований и методологии проводимых опытов, Михаил Михайлович тесно сотрудничал с коллективом отдела.

За период обучения в аспирантуре Трубицын М.М. освоил современные вирусологические, иммунологические и биохимические методы исследования. Хорошая методическая подготовка, глубокое изучение отечественной и зарубежной литературы позволили Трубицыну М.М. на высоком научно-методическом уровне выполнить диссертационную работу по указанной теме.

Основные результаты диссертационной работы доложены на заседаниях Методических и Ученых советов, научно-практических конференциях и международных конгрессах. Он опубликовал 8 печатных работ по теме диссертации, из них 4 работы опубликованы в рецензируемых журналах ВАК РФ.

По моему мнению, диссертационная работа Трубицына М.М. является законченным, самостоятельно выполненным, актуальным в области ветеринарии научным исследованием, соответствует современным требованиям, применяемым в области науки, а ее автор, заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

Научный руководитель:

Ведущий научный сотрудник отдела вирусологии  
и опухолевых болезней птиц им. Р.Н. Коровина  
«Всероссийского научно-исследовательского ветеринарного  
института птицеводства» - филиала Федерального  
государственного бюджетного научного учреждения  
Федерального научного центра «Всероссийский  
научно-исследовательский и технологический институт  
птицеводства»

кандидат биологических наук, доцент  Никитина Нина Васильевна

Подпись заверяю:

Ученый секретарь



Терская Л.П.

198412, Санкт-Петербург,  
Ломоносов, ул. Черникова, д. 48.  
Телефон: (812) 3725480;  
Эл. почта: [univip@yandex.ru](mailto:univip@yandex.ru)

11.05.2021